

焦點球星對對碰

| 祖迪比寧威 | VS | 基奧雲尼雷拿 |
|-----------|----|----------|
| 英格蘭 中場 | | 美國 中場 |
| 19歲/1米86 | | 20歲/1米85 |
| 18場/1球 | | 14場/4球 |
| ★★★★★ | | ★★★★☆ |
| ★★★★★ | | ★★★★☆ |
| ★★★★★ | | ★★★★★ |
| ★★★★★ | | ★★★★☆ |

蜜蜂雙星 化友為敵

德甲勁旅多蒙特是歐洲球壇其中一支最擅長培育新星球隊，今季在英超大放異彩的射手夏蘭特，加盟曼城前也是在「蜜蜂兵團」打響名堂。至於今場英美兩軍中，各自都有一位來自多蒙特的超新星，分別是英格蘭的祖迪比寧威與美國基奧雲尼雷拿，二人將要化友為敵，在場上一決勝負。



■祖迪比寧威（左）與基奧雲尼雷拿（中）場外老友鬼鬼

因為球隊防中加雲菲臘斯受傷，比寧威得以在首場分組賽擔正登場，這位19歲小將更為球隊先開紀錄，最終協助「三獅兵團」大炒伊朗，表現贏盡讚賞。已經成為了包括車路士、利物浦與曼聯等球會爭相收購的「獵物」，比寧威的潛質確實驚人，而其中場的好拍檔迪格賴斯更非常睇好他的前景：「我哋合作咗4、5次，我哋球員通通同佢講，『呢個係你嘅舞台，去全力表演啲，我會喺後面掃蕩，然後交個波畀你盡情發揮。』」

另邊廂，在美國首戰令人意外未有上陣的雷拿，主帥貝赫達指雷拿仍受肌肉傷患困擾，所以未被派上陣，但該20歲中場卻強調自己狀態很好。雖然仍未完成個人世盃首戰，但一般相信貝赫達今場必會派雷拿上陣，事關這位能兼任進攻中場和鋒線的小子，具備了獨力改變戰局能力。球隊「大哥」基斯甸普列錫表示：「佢係個偉大球員，球隊有佢會勁好多。」雖然會多次受傷，但雷拿在世盃前已全面康復，今場與比寧威的對決，肯定精彩。

三獅搏兔不留手

黃金新一代 有潛力有經驗

稚嫩美軍前景憂

世盃由今晚起展開分組賽的第2輪賽事，今晚焦點當然是B組的「英美大戰」。英格蘭首戰大炒伊朗，盡顯王者之風，球員大勇大熟，狀態一流；美國大軍雖被譽為「黃金新一代」，無奈球員始終經驗較淺，仍有待進步，「三獅兵團」今場確是獅子搏兔，只讓一球，捧上盤坐坐望贏。

(NOW 616 及 618 台 周六3:00am直播)

布卡約沙卡 英格蘭前鋒

英格蘭前鋒 哈利卡尼

讓球 [-1] 主勝 重心推介

由4年前世盃決賽周勇闖4強，到去年歐國盃摘下亞軍，英格蘭近年的進步是有目共睹。即使月前的歐國盃表現不濟，但備受壓力的主帥修夫基仍是處理得宜，及時讓球隊在決賽周前谷起狀態，結果上場分組賽首戰，便以6:2大破伊朗。球隊踢落攻守理想，之前在歐國盃決賽輸波預獲的小將如布卡約沙卡及拉舒福特等，都取得入球，重拾信心，而頂替加雲菲臘斯出任正選中場的超新星祖迪比寧威，更展現出驚人潛力，贏盡讚賞，今場預計此子仍會與迪格賴斯攜手出任雙防中，將是球隊爭勝關鍵。

英格蘭卡尼復出排強陣

至於上場失掉兩球的問題，被本地網民稱為「南閩」的修夫基，賽後已提醒隊員必需加強集中，不能大意，否則今戰鬥美國便會遭到苦果。幸好，上場疑似腦震盪不適被換走的後防重心哈利馬古尼，賽後透露自己其實有病在身，但這位曼聯球星據報經已全面復操，今場可以候命。要知道外號「麥麥送」的他，踢國際賽一向醒神，英軍今場有其復出，自無復顧之憂。前線隊長哈利卡尼據報亦已傷癒，可再與布卡約沙卡及史達寧等攜手攻擊，力足撕破美國防線。英軍預計今場會以上場大捷的原陣出擊，大軍仍只得占士麥迪臣一人因傷缺陣，被看好相當合理。

基斯甸普列錫 美國中場



| 英格蘭 | VS | 美國 |
|-------------------------|----|--------------------------|
| (4-2-3-1) 教練:修夫基 | | (4-3-3) 領隊:貝赫達 |
| 1比克福特 | 門將 | 1馬治瑞拿 |
| 12捷比亞 5史東斯 6哈利馬古尼 3勞基梳爾 | 後衛 | 2連斯 3獲加森馬文 13利亞姆 5安東尼羅賓遜 |
| 4迪格賴斯 22祖迪比寧威 | 防中 | - |
| 17布卡約沙卡 19美臣蒙特 10史達寧 | 中場 | 8韋斯頓麥堅尼 4泰拿阿當斯 6尤路斯穆沙 |
| 9哈利卡尼 | 前鋒 | 21添韋亞 24沙真特 10基斯甸普列錫 |

賽前舌戰

迪格賴斯

英格蘭中場 / 23歲
大賽展開前，好多人懷疑我哋，我哋就想證明佢哋說法係錯嘅。首戰旗開得勝，大家都跟足戰術計劃，最終製造咗好多空位，你哋可以見到我哋入波好靚，仲可以有乜要求。今場對美國，佢哋會係唔同層次，一定要小心。



添韋亞

美國前鋒 / 22歲
你只要睇吓英格蘭名單，好似哈利卡尼、史達寧同布卡約沙卡，你就知道佢哋可以製造好大威脅，但我哋真正要擔心係自己，要認吓自己唔成點，係咪執行好戰術。英美過往對賽有好多歷史，今場一定有排講呀！



數據玄機



英格蘭旺半勝 三獅兵喜演入球騷



英格蘭中場迪格賴斯轉身射個三分波！你有睇錯，小編都有寫錯。「三獅兵團」在狂歡伊朗之後，球員們都心情輕鬆，日前趁練波之後的空餘時間，竟然到籃球場放鬆一番，包括迪格賴斯（左起）、美臣蒙特與拉舒福特等，更玩起投籃練習。至於穿拖鞋到場的史達寧，從相片睇，拍波技巧確實不敢恭維，似乎他們都是腳強於手，在足球場贏波攞3分，應較射入3分波容易吧！

塞內加爾難炒卡塔爾

分組賽首輪今晨打完，32支球隊都先後露面，未計昨晚4場，正如我上次曾提及，A組荷蘭對塞內加爾是暫時我認為最好睇的賽事，而在此組中，卡塔爾係明顯較差一隊，同組其餘3隊實力都相當接近。

先講今晚A組東道主卡塔爾對塞內加爾，我認為主隊首戰表現差是與壓力有關，今場應會有所提升；而塞內加爾在缺少了沙迪奧文尼下，預計會是小勝格局。至於荷蘭對厄瓜多爾，勝負將視乎個別球員能力高低，



這方面荷蘭相對會較優勝，尤其是厄瓜多爾射手安拿華倫西亞有傷在身，整體上我較看好荷蘭。

日本戰術彈性大
說回昨晚賽事，哥斯達黎加慘負西班牙確實令我失望，我認為哥軍準備不足及部署欠理想是大敗關鍵。反觀同組日本對德國，主帥森保一下半場將陣式由「4-2-3-1」換成3中2，戰術極具彈性，而個別球員能力突出，進步相當明顯。另外，同組德國上場不敵日本，欠缺頂級前鋒是大難題，我看不出他們之後能有何變化，下場被西班牙都會難打。

最後想說今屆的長補時間問題，我認為球員用了時間慶祝入波，補回足夠時間非常合理，至於當中標準，我想7至9分鐘會較合理，但去到補10至15分鐘則不太好。



荷蘭中堅雲迪積克(左)在防線非常勇猛。美聯社

迪比擔正 撐荷蘭收穫「多」

讓球 [-0.5/-1] 主勝 重心推介

世盃A組兩支首戰旗開得勝球隊荷蘭與厄瓜多爾，今晚再度登場兼狹路相逢，為爭首名晉級作好線，肯定不會留手。「橙衣兵團」首戰在射手迪比尾段登場後，進攻表現明顯有改進，更取得勝利，今場迪比有望回歸主線，然後便可在16強與B組次名交手，對手可能是美國或威爾斯，否則僅以次名出線的話，隨時要撞上大勇的英格蘭。

荷蘭主帥雲戈爾經驗豐富，當然識揀，今場自然毫無保留。除了迪比有望頂替雲遜贊臣擔正，荷蘭今場預計陣容與上場不會有大變動，而剛傷癒的中場迪魯恩，上場已以後備披甲，今場亦可以候命。

厄瓜多爾首戰憑老將射手安拿華倫西亞梅開二度，淨勝東道主卡塔爾兩蛋，但這位名將前鋒當日卻因膝傷提早被收起，即使今場有望擔任正選，但發揮恐會受影響。無疑，厄瓜多爾各項賽事近8場未逢敗績，但這支南美二線兵整體實力只算普通，今場要與荷蘭攻爭首名，難免落入下風。

3屆世盃亞軍荷蘭首戰與塞內加爾鬥得緊湊，似是和波完場之際，下半場中段入替的迪比，明顯帶動了球隊的進攻，最終荷蘭憑加普與卡拉尼尾段各入一球，以2:0小勝。今場該隊與厄瓜多爾交手，贏波一方極有機會取得首名出線，然後便可在16強與B組次名交手，對手可能是美國或威爾斯，否則僅以次名出線的話，隨時要撞上大勇的英格蘭。今場對美國，佢哋會係唔同層次，一定要小心。